



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 9. 1. 2017

ČLANI OBČINSKEGA SVETA **OBČINE ŠKOFJA LOKA**

ZADEVA: Odgovori na vprašanja svetnikov

Priloženo vam pošiljam odgovore na vprašanja in pobude svetnikov iz zadnje, to je 18. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka, ki je bila v četrtek, 1. decembra 2016.

mag. Miha JEŠE
ŽUPAN

K 5. točki: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

Rolando KRAJNIK (KEL) je vprašal kaj se dogaja sedaj z meritvami zraka? Župan je že meseca junija povedal, da se to izvaja in zbira podatke. Na zadnji seji v septembru je rekel, da ni še nič določenega. Sedaj pa je dobil odgovor, da na tem občina že veliko dela in ga zanima kaj je sedaj s tem.

ODGOVOR:

Glede na sklep OS smo z aktivnostmi za izvedbo meritev fenola in formaldehida v zunanem zraku pričeli že v jesenskih mesecih leta 2016. V sklopu priprav je bilo potrebno preveriti podatke o obstoječih meritvah, preveriti podatke in zahteve iz okoljevarstvenih dovoljenj ter pridobiti prave meteorološke podatke. Pridobivanje in preverjanje podatkov je trajalo dalj časa kot smo predvidevali zato bomo o rezultatih meritev lahko poročali na februarški seji 2017.

Podžupan Tine Radinja je dejal, da bo s temi podatki odgovor dopolnjen.

Rolando Krajnik je dejal, da je pri vprašanju zelo podrobno zapisal zakaj je NUSZ za nezazidana zazidljiva zemljišča na območju Reteč in Godešiča previsok. Izpostavil je tudi, da je Ustavno sodišče prejšnji Zakon o premoženju zavrnilo. Sedaj pa je on napisal in dokazal že večkrat, da je v nekaterih območjih celo 0,6% na letni ravni – govori o nezazidanih zazidljivih zemljiščih. Potem ko nekdo na takem zemljišču zgradi hišo, tudi to pride ven.

Spet je bil odgovor, da to spremlja občinsko vodstvo in je to nedoločeno. Z odgovorom ni zadovoljen. Prosil je, da se reši ta NUSZ na način, ki bo nekako v redu.

Do občinske uprave je prišel dopis iz ministrstva, da mora biti nekak sorazmeren ta NUSZ.

Glede odgovora na strani 15 in 16: gre za konkretni odgovor glede NUSZ na Godešiču št. 77 – kdor je ta odgovor pripravil, meša pritličje z Zakonom o graditvi objektov, ki govori, da je pritličje 1,4 m nad tlemi z tehnično možnostjo prikopa posameznika, ki pa ima različne dejavnike. Prosil je, da se ta odgovor popravi, ker ni pravilen. Tudi NUSZ govori o tem, če je določena parcela tehnično zmožna prikopa, ne pa samo možnosti, kjer pa je razlika. NUSZ govori o tehnični možnosti.

ODGOVOR:

Kot je bilo že odgovorjeno, sprememba odloka o NUSZ ni predvidena.

V konkretnem primeru je stranka zoper odločbo o odmeri NUSZ vložila pritožbo. Pritožbeni postopek vodi Finančna uprava. Občina Škofja Loka bo spoštovala odločitev, ki bo sprejeta s strani pristojnega organa.

Metod DI BATISTA (SLS) je dejal, da bi bilo potrebno pri njegovem odgovoru št. 3 na strani 19 napisati še kdaj bo izvedena gradnja, vsaj približno.

ODGOVOR:

Že iz besedila predloga proračuna za leto 2017 (NRP) jasno izhaja, da bo investicija v zahodnem delu naselja Reteče (izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda) zaključena v letu 2017.

Pri odgovoru št. 4 na isti strani pa je izpadla prometna situacija. Če se to lahko dopolni in posreduje.

ODGOVOR:

Prometna situacija je sedaj priložena k odgovorom. Dne 14.12.2016 smo imeli sestanek in predstavitev ukrepov za umirjanje prometa na Godešiču s predstavniki krajevne skupnosti, občine, naročnika DRSI in DRI ter izvajalca. Projekt je bil ocenjen kot ustrezen in realen s tem, da bo projektant preučil še dileme glede dodatnega sredinskega otoka na vhodni strani vasi in prometno odvisne semaforizacije centralnega križišča in akceptiranjem dodatnega prehoda za pešce pr Enšk.

Blaž KARLIN (NSi) je spraševal kako je s temi avtobusnimi prevozi v Podpurflci in v Zmincu oz. v Bodovljah. Vprašal je kdaj ima občina namen to sedanje stanje, ki je za prebivalce tam

nesprejemljivo, to urediti. Odgovor je bil, da je mogoče da bo prišlo do prilagajanja voznih redov in tudi za otroke je bilo rečeno, da bo pripravljena idejna zasnova za varno pot. Zanima ga kdaj bo to urejeno? Če se lahko ta odgovor dopolni.

ODGOVOR:

Konkretnih pobud za prilagoditev posameznih odhodov avtobusov še nismo prejeli in jih posredovali prevozniku. Idejna zasnova peš in kolesarske poti bo sicer pripravljena v prvi polovici leta 2017.

K 6. točki. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Valentin JESENOVEC (SLS):

1. Na prejšnji seji je g. Blaž Karlin omenil nižji standard prebivalcev Podpurflce in Bodovelj zaradi ukinitve avtobusnih prevozov. Tudi v Puštalu so na tem. Table za avtobusne postaje pa so še vedno postavljene.

ODGOVOR:

Prevoznik Alpetour PA d.o.o. je tudi po zaključku gradnje komunalne infrastrukture obdržal traso linije do Ljubljane po obvoznici. Prevoznika smo pozvali, da linijo preusmeri nazaj čez Sp. trg in Puštal.

2. Kaj se dogaja pri črpališču kanalizacije v Puštalu? Stalno nekaj prečrpavajo. Krajan v Puštalu se pritožuje, da se neznane osebe sprehajajo po njihovih parcelah ali zaradi ureditve porečja Sore ali kaj? Oni hodijo po parcelah nenajavljeno.

ODGOVOR:

Črpališče javne kanalizacije Č3, ki se nahaja pri puštalskem mostu, je izvajalec gospodarske javne službe Loška komunala d.d. Škofja Loka v sklopu rednega vzdrževanja v letošnjem letu že večkrat očistil usedlin in maščob, kar po navadi poteka z visokotlačnim čistilcem ROT-jet ali kanal JET in črpanjem s traktorsko cisterno. Izčrpane vsebine so nato odpeljali v nadaljnje ravnanje na CČN Škofja Loka. Prav tako je v preteklem mesecu prišlo do zamašitve ene črpalke v navedenem črpališču zaradi odpadkov (vlažilni robčki, tekstila...), ki ne sodijo v javno kanalizacijo. Črpalko je bilo potrebno izvleči iz črpališča s pomočjo avtodvigala, jo odmašiti ter nato ponovno vstaviti v črpališče.

Domnevam, da se vprašanje nanaša na terenske ogledе projektantov biroja Ravnikar Potokar, ki so v fazi načrtovanja protipoplavnih ukrepov na tem območju opravili dodatne terenske ogledе. Občina kot investitor o tem ni bila seznanjena zato tudi ni mogla o tem obvestiti lastnikov. Projektante smo opozorili, da je potrebno v bodoče te ogledе predhodno napovedati in uskladiti z lastniki zemljišč in obvestiti tudi občinsko upravo.

3. Prebivalci Lontrga imajo že kar nekaj vprašanj, zato je vprašanje oddal v pisni obliki.

4. Moralo bi se najti sredstva za:

- a) zadostno število parkirnih mest (in dobro urejen režim parkiranja)

ODGOVOR:

Trenutni parkirni režim na Sp. trgu je namenjen večji izmenjavi vozil in dostopnosti za stranke in obiskovalce. Za prebivalce in podjetja na Spodnjem trgu bodo od 1. januarja na razpolago posebne letne dovolilnice proti plačilu 100€ za parkiranje na parkirišču Tehnik. Na enak način imamo urejeno parkiranje na še treh plačljivih parkiriščih (Štemarje, Novi svet - plato, Šolski center). Za Spodnji trg je skladno z novo Uredbo o določitvi parkirnih površin v Občini Škofja Loka, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine (Uradno glasilo slovenskih občin št. 56/2016) namenjenih 30 dovolilnic za parkirišče Tehnik, 16 pa za abonente v zdravstvenem domu. Na širšem območju starega mestnega jedra in Puštala je predvidena tudi širitev parkirišča Puštal, najprej v makadamski izvedbi za 10 parkirnih vozil. Obstajajo tudi druge možnosti parkiranja v (SMJ), Nunski vrst dovolilnice

(100€), kot že omenjeno brezplačno pri nogometnem igrišču Puštal in spodnja polovica Pepetovega klanca. Nunski vrt dovolilnice (100€), kot že omenjeno brezplačno parkiranje pri nogometnem igrišču Puštal in spodnja polovica Pepetovega klanca.

- b) celovito študijo obnove in oživitve starega mestnega jedra in Lontrga

ODGOVOR:

Prometno-urbanistična ureditev Spodnje trga je prvi ukrep k končni ureditvi, obnovi ter oživitvi Spodnjega trga. Na podlagi izvedene ureditve smo opazno zmanjšali promet - število in hitrosti vozil, povečali površine in varnost za pešce in kolesarje ter omogočili osnovne pogoje za nadaljnje oživljanje Sp. trga, privatne investicije v turistično, gostinsko infrastrukturo,.. V zvezi s Sp. trgom je že izdelana urbanistična ureditev kot del celotne ureditve SMJ.

- c) prikaz ocenjenih vrednosti in časa za obnovo po fazah in v celoti

ODGOVOR:

Občina Škofja Loka je pridobila Predlog za vzdrževalne posege na fasadah Sp. Trga z oceno stroškov, ki ga je izdelal Restavratorski center ZVKD, februar 2016. Glede na zatečeno stanje so fasade razdeljene na tri zahtevnostne stopnje posegov:

1. obnovljene fasade s trdnimi in nepoškodovanimi ometi, ki imajo površinske nanose nečistoč, ki se jih lahko spere;
2. fasade z manjšimi poškodbami ometov;
3. zelo poškodovane fasade, kjer je potrebno sanirati, poškodbe so lahko nevarne tudi za mimoidoče.

Ocena stroškov konzervatorsko – restavratorskih del na fasadah je 123.300€.

Predlog bomo razdelili vsem lastnikom objektov istočasno z razpisom za sofinanciranje obnove stavb v starem mestnem jedru.

- d) denar za spodbude občanom za obnove fasad v letu 2017 in kasneje

ODGOVOR:

Tudi v proračunu za leto 2017 so predvidena sredstva za sofinanciranje obnove spomenikov kulturne dediščine v lasti fizičnih oseb. Sredstva se dodelijo na osnovi pogojev razpisa, ki bo predvidoma objavljen v aprilu 2017.

- e) pomoč in spodbude za odpiranje dejavnosti v letu 2017 in kasneje

ODGOVOR:

V zvezi s tem je primarna naloga občine zagotavljanje ustrezne infrastrukture (prometne, komunalne), nadaljnje spodbujanje, sofinanciranje obnove fasad, ugodnih pogojev najema letnih vrtov za potrebe gostinstva, turizma, izvajanje kulturnih dogodkov itd. Občina v zvezi s tem že sprejema pobude za dodatne dejavnosti na Sp. trgu in pomaga v obsegu svojih pristojnosti.

- f) kaj je/bo občina zahtevala od države kot bivše lastnice ceste

ODGOVOR:

Občina za prevzeto infrastrukturo ne bo zahtevala dodatnih sredstev. Direkcija RS za infrastrukturo je v mesecu novembru 2015 izvedla preplastitev najbolj poškodovanih odsekov ceste na Poljanski cesti, medtem ko je preplastitev Spodnjega trga zaradi dotrajanih komunalnih vodov in predvidene urbanistične ureditve prepustila občini, podobno tudi poškodovano vozišče v naselju Zminec.

5. Sredstva za proračun KS 2014 – 2018 so se oblikovala in v tem delu ni bilo predvideno, da se bo v letu 2016 prekategorizirala državna cesta (ki gre skozi Spodnji trg in Poljansko cesto, torej v centru KS Škofja Loka – Mesto) v občinsko. To za seboj potegne tudi skrb za ta del. Zaradi tega zaprošamo, da se za KS Škofja Loka – Mesto rezervirajo dodatna sredstva za ta namen.

ODGOVOR:

Cesta je občinskega značaja in na bremenih fonda KS za investicije.

6. Na Lontrgu je nujno potrebno mesečno čistiti kanale ob cesti (na vsake nekaj časa prav hidravlično prešpricati), saj sicer v močnem deževju voda močno zaliva hiše na levi strani (nasprotna stran od gledališča Loški oder). Prosimo, da se to čiščenje izvede še ta mesec.

ODGOVOR:

Zadevo smo posredovali vzdrževalcu, ter mu naročili naj očisti jaške.

Metod DI BATISTA (SLS):

1. Že večkrat je bila izpostavljena prometna problematika na regionalni cesti skozi Godešič. Krajevna skupnost je pred kratkim dobila na vpogled dokumentacijo, ki se trenutno načrtuje na regionalni cesti skozi Godešič. Pri pregledu pa je bilo ugotovljeno:
- Rešitve niso usklajene s krajevno skupnostjo.
 - Rešitve bistveno otežujejo dostopnost vsaj 15-im objektom na tem področju.
 - Rešitve ne upoštevajo že dogovorjenih in načrtovanih rešitev v občini kot npr. potek kolesarske steze.

Predlog:

- Načrtovalci ukrepov na regionalni cesti skozi Godešič naj rešitve uskladijo s krajevno skupnostjo in ne samo pisno ampak z dialogom.
- Upoštevajo naj se v preteklosti že načrtovane rešitve, kot npr. krožišče o katerem so se dogovarjali že v prejšnjem mandatu občinskega sveta.

ODGOVOR:

Pri vseh rešitvah v KS sodeluje tudi vodstvo KS. Potrebna bo uskladitev. Predstavniki KS Godešič so bili prisotni na predstavitvi izvedbenega načrta ureditev DC R1-210/1078 Škofja Loka – Jeprca v naselju Godešič, dne 14. 12. 2016 na sedežu občine, in v zvezi s projektom pridobili številne odgovore in dodatne informacije. Posredovali so tudi svoje predloge, ki jih bo izdelovalec strokovno proučil in se do njih opredelil.

Mag. Mirjam JAN-BLAŽIČ:

1. Kot predsednica Odbora za gospodarske javne službe na pobudo odbora, posredujem naslednje vprašanje in pobudo, ki jo je odbor izpostavil na svoji redni seji 28.11.2016:

Ali se je v preteklosti že razmišljalo o tem, da bi se na področju odlagališča komunalnih odpadkov Draga, ki je v zapiranju oz. je zaprto za odlaganje komunalnih odpadkov, zagotovila kakšna druga primerna in koristna dejavnost za našo občino in naše občane. Konkreten predlog je bil za kompostiranje odpadkov, s čemer bi se izognili delno prevoznim stroškom do lokacij izven naše občine in s to dejavnostjo odprli kakšno novo delovno mesto ter določene tržne možnosti, ki jih sedaj izkorišča nekdo izven naše občine z našimi koristnimi odpadki. Predlagamo, da se že v proračunu za leto 2017 predvidijo določeni stroški za izdelavo okvirne analize oz. študije v to smer.

ODGOVOR:

Nismo predvideli nobene dejavnosti.

Kompostarna je bila na območju odlagališča nenevarnih odpadkov v Dragi predvidena pred sedemnajstimi leti in sicer v okviru projektiranja novega, zahodnega odlagalnega polja in gradnje reciklažnega dvorišča. Takrat je

predračunska vrednost znašala 31.718.000,00SIT oziroma sedaj bi to bilo 132.356,87€. V tem času so se predpisi in tehnologije bistveno spremenili. Na podlagi sedanjega stanja na področju ravnanja z odpadki in njihove ponovne uporabe v taki ali drugačni obliki lahko ocenimo, da investicija v gradnjo kompostarne ne bi bila ekonomična in ne upravičena. To idejo oziroma pobudo bi bilo možno realizirati v okviru razpisa za izvajalca javne službe ob izteku sedanje koncesijske pogodbe.

2. Naslednja pobuda se nanaša na eno manj znano ali že skoraj pozabljeno zgodovinsko posebnost Vincarjev, na katero sta me opozorila, zanimivo, dva mlajša občana Občine Škofje Loke. Menila sta, namreč, da bi morali to zgodovinsko posebnost Vincarjev zavarovati pred propadanjem in odpreti za javnost.

Kot vam je že verjetno vsem znano so Vincarje dobile ime po viničarjih, ki so za potrebe freisinških škofov gojili vinsko trto. Verjetno pa je manj znano, da je nekje na koncu grajskega zidu v smeri Vincarjev, levo od glavnega tovrnega vhoda v podjetje LTH Castings d.o.o., v hribu velika vinska klet. In na to posebnost sta me opozorila omenjena občana. V njej sem bila samo enkrat leta 1991 v času vojne za Slovenijo, ko smo ta prostor, skupaj z celo drugo izmeno mojih sodelavcev iz livarne LTH in kar nekaj občanov iz Novega sveta, koristili kot protiletalsko zaklonišče. V nadaljevanju kleti je svoje čase bila priljubljena gostilna z vrtom v času vročih poletnih mesecev, ki je domnevam klet uporabljala. Nisem pa raziskala, kdaj pa je klet pravzaprav zgrajena in kdo je bil njen takratni lastnik. S sprejetjem prostorskega plana oz. vplivnega območja za podjetje LTH Livarna in orodjarna v osemdesetih letih je cel kompleks nekdanje gostilne in vrta prenešen v lastništvo Livarne LTH, ki ima sedaj na tem prostoru svoja parkirišča.

Ob tej pobudi oz. opozorilu na to posebnost na začetku Vincarjev se mi je porodila še ideja o adaptaciji vinske kleti v neki namenski hodnik oz. prostor do katerega bi se lahko dostopalo s parkirišča na nunskem vrtu in kjer bi na koncu bilo še dvigalo za dostop na vrt škofjeloškega gradu.

ODGOVOR:

Pobudo smo posredovali lastniku.

Dajem pobudo, da se v naslednjih letih idejno obdela ta predlog, kratkoročno pa razišče v kakšnem stanju se nahaja vinska klet in kdaj in kdo jo je zgradil.

3. Še ena pobuda gre v smeri Vincarjev in sicer v 80-tih letih prejšnjega stoletja smo v takratnem podjetju LTH - livarna in orodjarna v Vincarjih, vzdolž celotnega podjetja, na brežini Poljanske Sore, utrdili in razširili dvorišče pred objekti ter zgradili oporni zid (tunel) nad reko kot pešpot. Takrat smo razmišljali in predlagali občini, da bi v drugem koraku z istim posegom nad reko nadaljevali v smeri mesta. S tem posegom bi zagotovili tudi ustrezno varovanje zaščiteneh kostanjev in predvsem varno pešpot desno od kostanjev v smeri Vincarjev, v najbolj ozkem delu ceste, ki vodi v Vincarje. V tretjem koraku pa bi se izgradnja opornega zidu in pešpot lahko nadaljevala vzdolž podjetja LTH po brežini reke do stanovanjskega dela Vincarjev. To bi bila izjemno lepa pešpot, katere se bi posluževali ne samo prebivalci Vincarjev ampak tudi prebivalci Podlubnika.

Dajem pobudo, da se v naslednjih letih naredi idejna zasnova kompletne peš poti s ciljem, da se ocenijo potrebni investicijski stroški.

ODGOVOR:

Tudi v občinski upravi smo prepoznali pomemben potencial tega območja za ureditev peš poti in sicer v celotni potezi od kamnitega mostu v smeri Vincarje in naprej proti Podlubniku. Ureditev peš poti pomeni tudi dobro povezavo starega mestnega jedra preko Podna do Stare Loke oz. do Podlubnika. V letu 2014 smo že pridobili idejno zasnovo za ureditev ceste in pešpoti od kamnitega mostu v smeri Vincarje saj je smiselno ta del urejati v sklopu ureditev odprtih

površin starega mestnega jedra. Načrtovanje posega je zahtevno, saj je potrebno upoštevati oz. varovati tako rečno brežino kot kostonje in istočasno tudi grajsko obzidje. Prav zaradi tega parcialno poseganje v to občutljivo območje ni sprejemljivo. Ureditev tega območja pa je vezana tudi na ureditev novega dostopa do podjetja LTH Castings za motorna vozila. V zvezi s tem smo pridobili primerjalno analizo variant cestnih povezav, ki jo v tem času aktivno proučujemo, v proces bomo vključili tudi vodstvo podjetja.

4. Opozorjeni smo, da z decembrom ostanejo največje mestne krajevne skupnosti brez tajništva oz. tajnice, ker bo z decembrom letos dolgoletna tajnica ga. Desa Luskovec odšla v pokoj. Očitno je, da se občina sploh ne zaveda pomena in potrebnosti dela, ki ga je tajnica največjih mestnih krajevnih skupnosti morala opravljati v dobro občank in občanov in tudi občine na terenu in uradih krajevnih skupnosti. Če bi to delo in funkcioniranje predvsem večjih mestnih Krajevnih skupnosti razumeli oz. dobro poznali, bi v tem trenutku že imeli novo delovno moč za 8 ur in to 100% za potrebe vseh krajevnih skupnosti v občini. Treba je vedeti, da v primeru štirih mestnih krajevnih skupnosti gre za populacijo, ki šteje cca. 15.000 občank in občanov. Treba je vedeti tudi to, da to delo tajništva ne morejo prevzeti predsedniki krajevnih skupnosti, kot tudi ne površno ali samo delno sedanji občinski uradniki, ki že sedaj zaradi obremenjenosti ne uspevajo opraviti vsa potrebna in pomembna dela iz svojega delokroga. V besedilu predloga Odloka o spremembah Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Škofja Loka, je v 5. členu in tudi v nekdanjem 19. členu zapisano samo to, da je ena od nalog Oddelka za splošne zadeve nudenje strokovne pomoči krajevnim skupnostim. To pa zdaleč ni dovolj, ker se zadeve na operativni ravni dogajajo in rešujejo dnevno. Občani pričakujejo denimo takoj nadaljevanje uradnih ur po znanih lokacijah. Te naloge ne more prevzeti predsednik KS ali občinski uradnik ampak operativec v skupnem tajništvu krajevne skupnosti ki se bo potrudil, da čim več zadev reši in zadrži na terenu. Na drugi strani predsedniki krajevnih skupnosti potrebujejo za nemoteno delovanje dnevno suport iz pisarne tajništva. Varčevanje ali še kakšen drugi razlog ne more opravičiti takega ravnanja občine, ker v bistvu gre za grobo teptanje osnovnih demokratičnih pravic na prvem najnižjem nivoju lokalne samouprave, kateremu Socialni demokrati odločno nasprotujemo.

Zato kot svetnica dajem pobudo, da se urgentno pristopi k zagotavljanju nadomestnega kadra za skupno tajništvo mestnih krajevnih skupnosti za poln delovni čas. Neuradno sem obveščena iz sodniških krogov blizu ustavnega sodišča, da se že pripravlja zakonodaja, ki bo vrnila oz. prinesla zopet večji pomen krajevnim skupnostim.

ODGOVOR:

V decembru je bil objavljen razpis. Poslovno sekretarko imamo že izbrano. V Občini Škofja Loka imajo krajevne skupnosti bistveno večji pomen in možnost delovanja kot določa zakon.

Mag. Melita REBIČ (PL):

1. Prebivalce Lontrga zanima kaj bo občina storila za zagotovitev zadostnega števila parkirnih mest?

ODGOVOR:

Trenutni parkirni režim na Sp. trgu je namenjen večji izmenjavi vozil in dostopnosti za stranke in obiskovalce. Za prebivalce in podjetja na Spodnjem trgu bodo od 1. januarja na razpolago posebne letne dovolilnice proti plačilu 100€ za parkiranje na parkirišču Tehnik. Na enak način imamo urejeno parkiranje na še treh plačljivih parkiriščih (Štemarje, Novi svet - plato, Šolski center). Za Spodnji trg je skladno z novo Uredbo o določitvi parkirnih površin v Občini Škofja Loka, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine (Uradno glasilo slovenskih občin št. 56/2016) namenjenih 30 dovolilnic za parkirišče Tehnik. Na

širšem območju starega mestnega jedra in Puštala je predvidena tudi širitev parkirišča Puštal, najprej v makadamski izvedbi za 10 parkirnih vozil. Že sedaj pa obstaja možnost parkiranja v SMJ na naslednjih lokacijah: Pogorišče - dovolilnice (180€), Nunski vrst dovolilnice (100€), brezplačno nogometno igrišče Puštal in spodnja polovica Pepetovega klanca. Pri Tehniku je na razpolago do 46 pm za abonente Spodnjega trga, Stare ceste, Zdravstvenega doma.

2. Ali bo izdelana celovita študija obnove in oživitve Lontrga?

ODGOVOR:

Prometno-urbanistična ureditev Spodnjega trga je prvi ukrep h končni ureditvi, obnovi ter oživitvi Spodnjega trga. Na podlagi izvedene ureditve smo opazno zmanjšali promet - število in hitrosti vozil, povečali površine in varnost za pešce in kolesarje ter omogočili osnovne pogoje za nadaljnje oživljanje Sp. trga, privatne investicije v turistično, gostinsko infrastrukturo,.. Dokončna ureditev javnih površin Sp. Trga, vključno s prometno ureditvijo, je sestavni del celovite urbanistične ureditve SMJ potrjene z javnim natečajem.

3. Ali bodo namenjena kakšna sredstva za odpiranje dejavnosti v tem delu mesta v letu 2017 ali pozneje?

ODGOVOR:

V zvezi s tem je primarna naloga občine zagotavljanje ustrezne infrastrukture (prometne, komunalne), nadaljnje spodbujanje, sofinanciranje obnove fasad, ugodnih pogojev najema letnih vrtov za potrebe gostinstva, turizma, izvajanje kulturnih dogodkov itd. Občina v zvezi s tem že sprejema pobude za dodatne dejavnosti na Sp. trgu in pomaga v obsegu svojih pristojnosti.

4. Ali bodo kašni razpisi za obnovo fasad, da se bodo te zadeve lažje obnovile?

ODGOVOR:

Tudi v proračunu za leto 2017 so predvidena sredstva za sofinanciranje obnove spomenikov kulturne dediščine v lasti fizičnih oseb. Sredstva bodo dodeljena na osnovi pogojev razpisa, ki bo predvidoma objavljen v aprilu 2017.

5. Kaj je oz. bo občina zahtevala od države kot bivše lastnice ceste, ker je cesta v relativno slabem stanju?

ODGOVOR:

Občina za prevzeto infrastrukturo ne bo zahtevala dodatnih sredstev. Direkcija RS za infrastrukturo je v mesecu novembru 2015 izvedla preplastitev najbolj poškodovanih odsekov ceste na Poljanski cesti, medtem ko je preplastitev Spodnjega trga zaradi dotrajanih komunalnih vodov in predvidene urbanistične ureditve prepustila občini, podobno tudi poškodovano vozišče v naselju Zminec.

6. Brv v Brodeh – kakšna je situacija s projektno nalogo za prenovo brvi v Brodeh? Dve leti je že minilo odkar je brv odneslo. O izdelavi projekta pa nimajo nobenih informacij. Čeprav je bila projektna dokumentacija objavljen za leto 2016.

ODGOVOR:

Projektiranje brvi je predvideno v proračunu za leto 2017 in bo tudi izvedeno.

Martin TRAMPUŠ (IDS):

1. Dne 21. januarja 2016 sem na 11. redni seji pod točko dnevnega reda "Pobude in vprašanja svetnikov" v imenu lokalnega odbora Iniciative za demokratični socializem iz Škofje Loke v sodelovanju z Zvezo borcev Občine Škofja Loka dal pobudo, da se 9. februar razglasi za Spominski dan Občine Škofja Loka.

Predlagal sem, da se "Dan spomina" vključi v "ODLOK o grbu, zastavi, prazniku in pečatu Občine Škofja Loka" (Ur. l. št 23/97) in sicer v njegov 12. člen, ki govori o občinskem prazniku kot dodatna alineja k obstoječem občinskem prazniku.

V gradivih za 12. redno sejo, ki se je odvijala dne 3. marca 2016 sem prejel naslednji odgovor:

"Hvala za pobudo, predlagali bomo, da se do nje najprej opredeli pristojna komisija za spremembo občinskih odlokov – statutarno pravna komisija. ..."

Minilo je že skoraj leto od pobude, a do sedaj še nismo bili obveščeni o tem, da bi se pristojna komisija opredelila do pobude. In ker se deveti februar nezadržno bliža menimo, da je treba problematiko ponovno nasloviti.

Zato smo v lokalnem odboru IDS Škofja Loka pripravili "Odlok o spremembi Odloka o grbu, zastavi, prazniku in pečatu Občine Škofja Loka", v katerem predlagamo eno samo spremembo: predlagamo, da se 12. členu doda odstavek z naslednjo vsebino:

»Občina obeležuje tudi "Dan spomina", ki je 9. februarja. Na ta dan leta 1944, je nemški okupator za Kamnitnikom postrelil 50 talcev – slovenskih rodoljubov.«

Prav tako predlagamo, da se obravnava le tega uvrsti na prvo naslednjo sejo občinskega sveta.

V LO IDS Škofja Loka smo pripravili tudi predlog Odloka, skupaj s predlogom za sprejem, obrazložitvijo, predlogom sklepa in ostalim.

ODGOVOR:

Pobuda je bila posredovana predsedniku Statutarno pravne komisije, ki bo predlog obravnavala na prvi seji. V zvezi s to pobudo se je opredelila tudi Komisija za grobišča Občine Škofja Loka (v prilogi je mnenje komisije).

Rolando KRAJNIK (KEL):

1. Enkrat junija je dobil odgovor, da bo ta cesta, ki je bila med gradnjo (cesta v Retečah pri Gorenji vasi od Domela pod podhodom proti cesti v bivšo gostilno Vigred) poškodovana, je bilo rečeno, da se to more narediti do konca septembra. Sedaj je začetek decembra, pa to še ni nič narejenega. Kako je s tem?

ODGOVOR:

Cesta je kategorizirana kot lokalna cesta na kateri ni postavljenih nobenih omejitev. Že pred pričetkom gradnje kanalizacije je bila želja krajevne skupnosti da se ta odsek rekonstruira, ker je bil poseden. Del zemljišča je tudi v lasti Slovenskih železnic. Preplastitev je mišljena za drugo leto pod investicije krajevne skupnosti.

2. Ko je bila septemrska seja, ko so se pogovarjali o podjetju Ekologija, je Rok Primožič dejal, da naj navedejo konkretne primere, da bo on sam vložil ovadbo in da bo to raziskal. On ga je pozval, da naj to res razišče kam je šlo na stotine nevarnih odpadkov iz Ekologije v Trziču. Po nekaterih navedbah naj bi to šlo v Škofjo Loko, ampak on nima tega dokaza.

Kaj je s tem, da je Ekologija več let delovala brez okolje varstvenega dovoljenja na območju bivše Gorenjske predilnice?

Tudi Davor Tavčar je dal na eni od sej konkretna vprašanja glede kadrovske in tehnične zasedbe, glede prostorske ureditve in na te odgovore še čakajo.

Prosil je župana (kot mediatorja) da bi odgovori na zastavljena vprašanja.

ODGOVOR:

Vprašanja je bilo poslano vodstvu Ekologije.

3. Na zadnji seji je on na dolgo in široko spraševal kako je nezadovoljen s predstavitvijo knjižnice in umestitvijo ter kako se je to izbiralo. Odgovor je bil, da občinski svet potrjuje predlagani predlog. Kot drugo: Občinski svet pooblašča župana, da izvede ustrezne aktivnosti glede možnosti pridobitve objekta Nama.

Ker pa je sedaj nov moment, je župan izjavil, da je podpisal že pred pogodbo za nakup te stavbe. Vendar pa za to ni imel pooblastila. Župan je takrat izredno dejal, da mu svetniki dajo mandat za pogajanja. On je to tako tudi razumel.

Predpogodba ima vse značilnosti pogodbe. To tudi pravniki vedo. To je potem že končano. On pa temu ostro nasprotuje zato, ker je ta pogodba škodljiva v več ozirih. Takrat je bilo na mizi več variant: vojašnica, Nama in Kapucinsko predmestje. Po teh treh variantah sta prišla v ožji izbor Nama: 3.600.000€ in Kapucinsko predmestje: 3.500.000€. Gre za to, da je cena veliko previsoka.

On zahteva, da se ta pogodba prekine. Pobuda je, da se še enkrat preveri vse in da se upošteva celotno gradivo, ki je bilo predloženo svetnikom na seji, ko so to točko obravnavali.

Poslano po e-pošti:

Nobenega dvoma ni, da je župan s podpisom predpogodbe za nakup dela stavbe Name prekoračil pooblastila. Na začetku točke dnevnega reda marčevske seje je župan posebej poudaril, da išče mandat za pogajanje o nakupu dela stavbe Name za potrebe knjižnice. Kasneje pa je bil sprejet sklep, da občinski svet pooblašča župna, da izvede ustrezne aktivnosti z lastniki objekta NAMA glede možnosti pridobitve objekta za potrebe knjižnice.

V Primerjalni analizi možnih lokacij za umestitev prostorov knjižnice v Škofji Loki je v zaključnih ugotovitvah posebej poudarjeno, da je potrebno za dodatno strokovno utemeljitev odločitve med lokacijo Kapucinsko predmestje in Namo izdelati določene preveritve:

- Preveritev primernosti obstoječe konstrukcije objekta Name za rekonstrukcijo
- Pred investicijska zasnova – primerjalno za obe lokaciji
- Primerjalna ocena tveganja za realizacijo investicije na obeh lokacijah.

Nič od tega ni bilo narejenega. Na junijski seji sem župana izrecno vprašal kaj se dogaja v zvezi z Namo in je javno odgovoril, da se bomo o tem še pogovarjali. Župan pa je prekršil lastne besede in novembra podpisal predpogodbo za nakup dela Name v izmeri 2.300 m² za 1.999.999€. Iz javnih evidenc je razvidno, da bi bila izgradnja na Kapucinskem trgu veliko cenejša, saj Gorenjska banka, ki je lastnica tega območja, to prodaja po 118€ za m². Glede na to, da bi potrebovali približno 2.000 m² za knjižnico, bi to stalo 440.000€. Nobenega dvoma ni, da se ne bi bilo možno z banko dogovoriti za nakup manjšega dela njene lastnine. Prav tako izgovori župana, da naj bi bilo v zvezi z Kapucinskim predmestjem težava zaradi lastništva, urbanističnega statusa, upravnega dovoljenja in analizo tveganj, niso na mestu. Glede na to, da naj bi po sedanjem načrtu lastništvo Name na občino prešlo šele leta 2019, šele potem bi se začela adaptacija, ki bi brez dvoma trajala vsaj 2 leti, to pomeni, da naj bi se knjižnica v najboljšem primeru preselila šele leta 2021. Iz tega izhaja, da bi bilo za vse postopke, ki jih navaja župan zadosti časa. Polega tega pa bi zaradi tega, ker bi bila varianta Kapucinsko predmestje cenejše, možno preseliti knjižnico vsaj leto ali dve prej. Na ta način bi dobili povsem novo knjižnico, ki bi zadostovala vsem modernim kriterijem gradnje, bila bi lahko energetske varčna, pridobili bi lahko evropska sredstva. Namesto tega pa naj bi obnavljali skoraj 50 let staro stavbo. Stroški obnove bodo brez vsakega dvoma zelo visoki, saj je izgradnja knjižnice zelo gradbeno zahtevna zaradi posebnih zahtev zaradi povečane nosilnosti. To pomeni, da bi bila izgradnja knjižnice na Kapucinskem predmestju veliko cenejša in racionalnejša in v vseh pogledih boljša za občino.

Pravilno bi bilo, da bi župan pred podpisom pogodbe svetnike seznanil z vsemi relevantnimi dejstvi, ki so brez vsakega dvoma potrebni za tako dolgoročno in predvsem z velikimi sredstvi povezano odločitev.

Zato bi bilo nujno narediti zelo natančen izračun koliko bi obnova Name v resnici stala. V Primerjalni analizi je izrecno napisano, da je zaradi večje obremenitve od prvotno projektirane potrebno konstrukcijo ojačiti na večje vertikalne obremenitve, zaradi današnjih zahtev standardov (Eurocode) pa je potrebno konstrukcijo ojačiti in utrditi tudi za potresne obremenitve.

V celotnem postopku prihaja tudi do neskladij kaj je občina sploh kupila. Po podatkih GURS ima objekt Nama neto tlorisno površino v vseh treh etažah 4.197,8 m², po podatkih Primerjalne analize ima drugo nadstropje, kjer je sedaj mladinski oddelek knjižnice 1.173,4 m², župan pa je v novembrskih Loških novicah izjavil, da je občina podpisala predpogodbo za nakup dobrih 2.300 m². To dokazuje, da je občina kupila več kakor je bilo prikazano v Primerjalni analizi, ki je bila osnova za odločanje na seji občinskega sveta.

Ne nazadnje pa je zelo pomembna posledica županove neracionalne odločitve, da bodo izgubili delo vsi zaposleni, ki trenutno delajo v trgovskem centru Nama. Gre za približno 25 ljudi. Na noben način mi ni jasno, kako lahko župan po eni strani govori, da se trudi v občini ustvariti nova delovna mesta, hkrati pa s svojimi dejanji na cesto meče ljudi.

Zato je potrebno preklicati podpisano predpogodbo saj je škodljiva za občino in občane in na osnovi vseh relevantnih podatkov še enkrat preveriti opcije za preselitev knjižnice.

ODGOVOR:

Občinski svet Občine Škofja Loka je na 12. redni seji, dne 03. marca 2016, sprejel dva sklepa in sicer 189. SKLEP: "Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje predlagani predlog umestitve celotnih prostorov knjižnice v Škofji Loki v objektu blagovnice Nama." in 190. SKLEP: "Občinski svet Občine Škofja Loka pooblašča župana, da izvede ustrezne aktivnosti z lastniki objekta Nama glede možnosti pridobitve objekta za potrebe knjižnice.". Na osnovi navedenih sklepov je župan Občine Škofja Loka začel pogajanja za odkup poslovnih prostorov v objektu Nama Škofja Loka, v lasti družbe NAMA d.d. Ljubljana (pritličje in prvo nadstropje v površini 2.317,40 m²). Občinski svet je nato na svoji 16. redni seji, dne 08. septembra 2016, obravnaval rebalans proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016. Župan, kot predlagatelj rebalansa proračuna, je v načrt razvojnih programov (v nadaljevanju: NRP) uvrstil projekt št.: OB122-16-0007 "Nakup prostorov za knjižnico - Nama", s katerim je predviden nakup nepremičnine NAME v Škofji Loki in sicer v letih 2017 - 2019: leta 2017 v znesku 300.000€, leta 2018 v znesku 300.000€ in leta 2019 v znesku 1.400.000€. Iz obrazložitve NRP izhaja, da je osnovni namen in cilj »Nakupa prostorov za knjižnico – Nama« ureditev lastnih prostorov za knjižničarsko dejavnost na enem mestu. Po odkupu in ureditvi objekta pa se bo tako preselila v »Namo« celotna knjižnica, vključno z upravnimi prostori. Občina je namreč že v letu 2012 sklenila kupoprodajno pogodbo za odkup dela objekta Name (posamezni del št. 2, ki se nahaja v drugem nadstropju) in v teh prostorih od aprila 2013 deluje mladinski oddelek. Rebalans proračuna za leto 2016 in s tem tudi NRP, je bil na seji občinskega sveta sprejet brez glasu proti. Na osnovi sprejetega rebalansa proračuna, s katerim je občinski svet potrdil tudi odkup prostorov v objektu Name v Škofji Loki za knjižnico, je župan Občine Škofja Loka, dne 28.10.2016 podpisal predpogodbo, s katero je predviden postopen odkup prostorov v lasti družbe NAMA d.d. Ljubljana, v rokih in v okviru zneskov, kot so bili sprejeti z rebalansom proračuna za leto 2016. Občinski svet je torej, s sprejetim rebalansom proračuna 2016 potrdil nakup prostorov za knjižnico v objektu Name Škofja Loka. Za sam podpis predpogodbe, in tudi na splošno za podpisovanje pogodb, pa župan ne potrebuje še posebnega pooblastila občinskega sveta, saj je za to pooblaščen že po samem zakonu: Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, v tretjem odstavku 14. člena določa: "O pravnem poslu ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti odloči in sklene pravni posel organ, pristojen za izvrševanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti, ali oseba, ki jo ta organ za to pooblasti."

Namen analize, ki jo omenja svetnik, ni bil izdelava ali preveritev delov projektne dokumentacije niti priprava podrobnejših investicijskih izračunov, ker

za to v tej fazi občina še ne razpolaga z ustreznimi izhodišči ter strokovnimi podlagami in projekti. Zaradi različnega nivoja obdelave doslej izdelane dokumentacije za posamezno lokacijo, vsi segmenti, bistveni za primerjavo lokacij, v tej fazi niso bili razpoložljivi na primerljivem nivoju (zlasti npr. finančna ocena stroškov, podatki o stanju konstrukcije objektov, vrednotenje cene vrednosti nakupa nepremičnin, obseg komunalne opremljenosti, višina komunalnega prispevka,...) - za namen primerjalne analize so bili v teh primerih privzeti izkustveni podatki pri podobnih investicijskih projektih.

Dr. Mateja PODLOGAR (KEL):

1. Vprašanje oz. pobuda se nanaša na tematiko, ki je bila delno že izpostavljena na prejšnji seji. Gre za to, da je za investicijo iz sredstev Krajevne skupnosti – Mesto bilo namenjeno oz. je šlo vsako leto cca. 17.000€ za javno razsvetljavo v Puštal v treh letih: 3 x po 17.000€. Glede na to, ko so se te stvari dogajale tudi v drugih delih občine in je šlo to v okviru projektov urejanje porečja Sore ve, da niso upravičeni do evropskih sredstev (Puštal jih ni dobil) ampak ni prav, da se ta investicija gre v celoti iz strani krajevne skupnosti. Predvsem gre tudi za to, da bo del te javne razsvetljave na novo zgrajene. Kar pomeni da bo občina od teh zavezancev od teh objektov tudi dobila komunalni prispevek iz naslova javne razsvetljave. Se pravi: komunalni prispevek bo šel občini, krajevna skupnost bo pa to financirala. Dala je pobudo, da bi bilo prav, da vseh teh sredstev ne plača krajevna skupnost sama. Ta krajevna skupnost je tudi zelo velika in to pomeni, da nič drugega potem ne more biti realizirano. V kolikor se pa to pač ne bo zgodilo, je pa predlagala, da se vsaj ta komunalni prispevek iz naslova javne razsvetljave vrne nazaj v krajevno skupnost. Iz tega naslova zastanejo vse manjše investicije v teh drugih delih krajevne skupnosti.

ODGOVOR:

Komunalni prispevek za javno razsvetljavo je vključen v strošek za prometno omrežje in se tovrstni komunalni prispevek ne odmerja po uradni dolžnosti. To je skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US in 14/15 – ZUUJFO) in Odlokom o programu opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 44/15) ter opredeljeno v Programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Škofja Loka, ki ga je izdelala družba Locus prostorske informacijske rešitve d.o.o. iz Domžal maja 2015, po projektu št. 1113.

Na sestankih predsednikov krajevnih skupnosti z županom je bilo dogovorjeno in usklajeno, da strošek investicije v javno razsvetljavo, ki je nastal pri urejanju komunalne infrastrukture, in sicer nadzemeljski del (drogovi in svetilke) bremenijo sredstva, ki so namenjena KS:

- **KS Škofja Loka-Mesto,**
- **KS Stara Loka-Podlubnik,**
- **KS Godešič,**
- **KS Reteče-Gorenja vas.**

2. Dala je pobudo, da se cesta ob obzidju v Vincarje preplasti in enako velja za Novi svet – cesta ob reki.

ODGOVOR:

Del območja ceste v Vincarje vključno s kostanjevim drevoredom je evidentirano kot kulturna dediščina zato je potrebno vsak poseg, tudi preplastitev cestišča, izvesti skladno s pogoji ZVKD. V plan investicij pa jo vključi tudi krajevna skupnost.

3. Ekološki otoki za zbiranje odpadkov – dale je pobudo, da občina skupaj z Loško komunalo analizira postavitve teh ekoloških otokov po občini, če so na ustreznih mestih. Vedo, da so se določene stvari spreminjale. Ko se je gradila Poljanska

obvoznica, se je promet iz krožišča na Suhi proti zdravstvenemu domu močno povečal. Tam je tudi en otok in če nekdo pripelje tja, se mora ustaviti na cesti ali pa na zasebnem zemljišču. To je neprimerno. Če se lahko to toliko poveča, da se lahko tam avto varno ustavi.

Ravno take težave so v Podlubniku I. Tam je kar nekaj ekoloških otokov. Od tega je eden postavljen neposredno ob hiši in imajo prebivalci zelo velike težave, ker je hrup. Dostop do tega smetnjaka je dober, zato vozijo tudi od drugod. Steklo zelo ropota in nekateri celo razmišljajo, da bi se zato odselili, kar je pa nesprejemljivo.

ODGOVOR:

Občina Škofja Loka načrtuje v prihodnjih letih skupaj z izvajalcem gospodarske javne službe zbiranja odpadkov pregled lokacij zbiralnic ločenih frakcij. Vseeno pa je potrebno opozoriti, da zbiralnice so del lokalne komunalne infrastrukture in bodo umeščene v območja zgoščene poselitve, zato je pomembna pravilna uporaba kontejnerjev s strani vseh uporabnikov. Omenjena zbiralnica je na območju omejitve hitrosti cona 30.

Z Loške komunale smo na pobudo svetnice OS Dr. Mateje PODLOGAR (KEL): in na zaprosilo prejeli odgovor:

»Zbiralnice ločenih frakcij komunalnih odpadkov so, do sedaj, zadnja zgrajena nadzemna javna komunalna infrastruktura. Ker gre za »najmlajšo« nadzemno komunalno infrastrukturo, se je morala, poleg ostalega, prilagajati vsem ostalim – obstoječim. Zbiralnice same zasedajo kar nekaj prostora, za samo uporabo v današnjem času pa je potreben tudi prostor za ustavitev vozila, s katerim, po večini, ločene frakcije pripeljemo do zbiralnice. Večina zbiralnic je bila postavljena v letu 2000 in 2001. Ves čas urejanja smo iskali najoptimalnejše lokacije za zbiralnice: glede lastništva zemljišča, dostopnosti, možnosti za varno ustavljanje in oddajo ločenih frakcij, bližina večini povzročiteljev odpadkov, bližina objektov in druge komunalne infrastrukture, glede oviranja preglednosti na cestah, glede vizualne izpostavljenosti, glede same tehnične izvedljivosti, glede dostopnosti za vozila za zbiranje in odvoz odpadkov, za čim boljše in enakomernejšo razpršenost itd. Primernih razpoložljivih javnih zemljišč ni bilo in ni na pretek. Od same vzpostavitve naprej, izkustveno, različne potrebe na posameznih zbiralnicah usklajujemo z različno velikostjo in številom zabojnikov ter prilagajanjem pogostosti praznjenja. Prilagajanje izvajamo stalno, saj se spreminjajo navade, potrebe, v posameznih soseskah se bistveno spreminja število prebivalcev, preusmerja se promet itd. Vemo, da vsak koristi tisto zbiralnico, ki mu je najbolj priročna, kar pa ni nujno, da je po oddaljenosti najbližja stanovanju. V 15 letih je bilo kar veliko sprememb, rekonstrukcij, prestavitev, ... iz različnih razlogov. Povedano v 1 stavku: Zbiralnice in opremo na njih stalno prilagajamo evidentiranim potrebam, skladno s prostorskimi in drugimi možnostmi, oziroma se vsa komunalna infrastruktura medsebojno usklajuje.

Pri zbiralnicah bi si želeli več reda, več kulture, višjo stopnjo pravilne in namenske uporabe, sorazmerno standardu in urejenosti urbanega okolja, oziroma manj nepravilnega in nedovoljenega odlaganja odpadkov. Z vzpostavitvijo pristojnega organa nadzora, bi bila uporaba zbiralnic in opreme na njih bolj namenska. Z ureditvijo še enega zbirnega centra na območju Škofje Loke, bi se potreba po koriščenju zbiralnic bistveno zmanjšala. ZC Draga je namreč za večino prebivalcev občine Škofja Loka relativno zelo oddaljen.

Ravno v Podlubniku je eden od primerov, ne edini v občini, da zaradi ugodne lokacije, zaradi možnosti varne ustavitve vozila, zbiralnico koristijo tudi iz drugih, bolj oddaljenih naselij. To je prav, narobe pa je to, da ni kulture odlaganja, ni upoštevanja navodil in ni upoštevanja Odloka o javnem redu in miru. Ta primer – problem je evidentiran, je bil večkrat obravnavan. Prevladalo je mnenje, da zaradi sicer izredno primerne lokacije, javnega zemljišča, ukinitve zbiralnice zaradi neprimerne uporabe ne bi bil ustrezen ukrep. Seveda bi bilo

skrajno nedopustno, da bi bil lahko to glavni razlog za odselitev kogarkoli iz bližnje okolice. Večino zbiralnic je urejenih v neposredni bližini stanovanjskih objektov in ob pravilni in namenski uporabi nič motečih za sosede. Menimo, da je s pristojnimi organi nadzora, problem rešljiv, saj predvidevamo, da so povzročitelji eni in isti in da bližnji prebivalci poznajo, katere dneve in katere ure se običajno to pojavlja. Več je tistih uporabnikov, ki zbiralnico uporabljajo pravilno in namensko, kot tistih, ki jo uporabljajo nepravilno, nenamensko, ob nepravem času. Za primerjavo: tudi ceste, na kateri se pogosto krši CP predpise, se zato ne ukine, ampak se zadevo rešuje na druge načine.«

4. Koliko je bilo vseh zavezancev za odmero komunalnega prispevka po uradni dolžnosti za komunalno opremo, ki se je gradila v primeru urejanja porečja Sore in že zraven za Vincarje?

ODGOVOR:

Po do sedaj znanih podatkih je skupno število zavezancev za plačilo komunalnega prispevka po uradni dolžnosti 946. Opozoriti pa je potrebno, da ta številka še ni dokončna, saj komunalni prispevek po uradni dolžnosti za vse objekte še ni bil odmerjen in torej vse odločbe še niso bile izdane. Pri tem je potrebno opozoriti, da je za posamezen objekt lahko več zavezancev, odvisno od lastništva objektov (zavezanec je vsak solastnik, v sorazmerju s svojim solastniškim deležem).

5. Koliko bo izdanih odločb za odmero komunalnega prispevka do konca leta 2016?

ODGOVOR:

Od uveljavitve odloka do dne 31.12.2016 je bilo po uradni dolžnosti izdanih 953 odločb.

6. Za te odmere, ki se jim je odmeril komunalni prispevek po uradni dolžnosti, če se lahko po posameznih naseljih naredi koliko je teh objektov in koliko bo znašala vrednost pobranega prispevka za posamezna naselja?

ODGOVOR:

V naselju Vincarje izdanih 84 odločb, za 54 objektov, v skupni vrednosti 83.893€. V naseljih Stara Loka, Trnje, Virlog, Vešter, Binkelj je bilo izdanih 181 odločb, za 119 objektov, v skupni vrednosti 211.059€. V naseljih Godešič, Reteče, Gorenja vas – Reteče je bilo izdanih 596 odločb, za 360 objektov, v skupni vrednosti 705.574€. V naselju Puštal je bilo izdanih 85 odločb, za 62 objektov, v skupni vrednosti 80.345€. Podatki se nanašajo na stanje na datum 12.12.2016.

7. Rečeno ji je bilo, da te odločbe niso bile izstavljene v celoti, kljub temu da so bili vsi projekti že lani zaključeni. Razlog za to, da odločbe še niso bile izdane je to, da pač nekdo ni imel dovolj časa zaradi zdravstvenih zadržkov, je sicer za razumeti ampak da se pa včasih kakšen proces izpeljati malo bolj učinkovito.

ODGOVOR:

Za izdajo odločb o komunalnem prispevku, tako tistih, ki se izdajajo po uradni dolžnosti, kot tistih, ki se izdajajo na vlogo strank, je zadolžena ena uradnica. Glede na to, da pri izdaji odločb po uradni dolžnosti občina ni vezana na rok, ima prednost izdaja odločb, ki se izdajajo na vlogo stranke (rok je 15 dni). Vsak uradnik na oddelku je zadolžen za svoje naloge in je z izvajanjem teh nalog polno zaposlen, zato ni bilo rezerve, da bi se lahko izdajanje odločb o odmeri komunalnega prispevka odredilo še drugim uradnikom. Iz predhodnih odgovorov je razvidno, da gre pri izdaji odločb po uradni dolžnosti za precej veliko številko, pri čemer je potrebno za vsako odločbo najprej pridobiti podatke iz uradnih evidenc, izdelati odločbo, nato opraviti kontrolo, kasneje sledi še reševanje vlog za obročno plačilo, torej se za posamezno odločbo

porabi precej časa. Glede na to, da ni posebne vezanosti na rok, pa je pri izdaji teh odločb vodilo, da ima natančnost in strokovnost vedno prednost pred hitrostjo.

8. Menda so bile že izdane nove odločbe trem ali štirim zavezancem v Vincarjih, ki so plačali takrat tiste visoke prve komunalne prispevke na osnovi napačnih odločb. Rečeno je bilo, da se bodo jeseni dale nove odločbe in se jim bo vrnilo razliko. Ali je to že bilo izvedeno in kdaj?

ODGOVOR:

Komunalni prispevek je bil zavezancem že vrnjen v mesecu oktobru.

9. Enako je bilo rečeno, da bo občina jeseni izvedla nakupe zemljišč tistih delov, ki morajo biti odkupljeni na osnovi izgradnje te komunalne infrastrukture v Vincarjih. Vsi predpogoji so že izpolnjeni, treba je samo še odločbe in pogodbe urediti.

ODGOVOR:

Odkupi zemljišč za cesto v Vincarjih bodo predvidoma izvedeni v naslednjem letu.

Blaž KARLIN (NSi):

1. Prebivalci Drage se pritožujejo, da je v zadnjem času prišlo do velikega povečanja prometa tovornjakov v vas – tovornjakov vlačilcev – predvsem odkar gredo tovornjaki skozi tunel. Zanima jih, če bo občina kaj ukrepala. Dali so pobudo, da bi zgradili pločnik skozi vas.

ODGOVOR:

Izvedena rekonstrukcija ceste med Gostečami in Pungertom ima za posledico tudi izboljšanje dostopnosti in posledično povečanje in preusmeritev prometa. Na lokalni cesti za Soro med Puštalom in občinsko mejo z Občino Medvode ni prepovedi za posamezno vrsto motornega prometa. Spremenjene prometne tokove bomo spremljali in po potrebi prilagajali prometno ureditev.

2. S strani že več občanov sem prejel pritožbe, da so seje občinskega sveta zelo slabo posnete, ker se skoraj nič ne sliši. Ponovno. Sem preveril in drži. Prosim, da pristojni to uredite še pred januarsko sejo.

Ker ne želim, da bi s tem predlogom na januarski seji vmes izgubili še eno sejo, predlog posedujem že sedaj elektronsko.

ODGOVOR:

Novo izbranemu ponudniku bomo naložili, da uredi snemanje zvoka, da bo glasnost tako pri prenosu v živo kot potem na samih posnetkih višje jakosti.

3. Prav tako tudi še nisem prejel odgovora na vprašanje, zakaj je na vstopni/prvi strani prenovljenih občinskih spletnih strani od tiskanih medijev dostopen zgolj medij Loške novice, medtem ko je treba Loški utrip poiskati v podstraneh. Če naj občina celovito in enakovredno obvešča svoje občanke in občane, s čim je potem utemeljena ta diskriminacija?

ODGOVOR:

Nova spletna stran je zasnovana sodobno, po eni strani je oblikovana zelo minimalistično, po drugi strani pa je vsebinsko precej bogatejša, interaktivna in občanom (oz. obiskovalcem spletne strani) prijazna.

Na vstopni strani sta se od medijskih vsebin ohranila le dva neposredna dostopa do medijskih spletnih strani. Ena je neposredna povezava na spletno stran Radia Sora, druga pa neposredni link na katerem so v elektronski obliki dostopne Loške novice.

Loške novice so mesečnik, ki je v fizični obliki brezplačno dostopen vsem gospodinjstvom v naši občini. Dostopnost v elektronski obliki na uradni spletni strani Občine Škofja Loka pa je sestavni del pogodbe med zakupnikom

medijskega prostora (občino) in izdajateljem mesečnika Loške novice (Gorenjski Glas).

Z izdajateljem mesečnika Loški utrip sicer nimamo sklenjene tovrstne pogodbe, vendar je Loški utrip z vstopne spletne strani z enim samim klikom dostopen na podstrani Novice in objave, kjer se nahaja tudi celoten arhiv Loškega utripa.

Tomaž PAULUS (SLS):

1. Kar se tiče Name – županu so dali svetniki pooblastilo, da se pogovarja za Namo, da se dogovori. V temu pooblastilu pa mu svetniki niso dali mandata, da podpiše predkupno pravico ali pa da vse skupaj že umesti v proračun in NRP. Ne pogovarjajo se o dveh MIO€ ampak o 6 MIO€. Pravi postopek bi tukaj bil, da se občinski svet seznani o varianti Nama – o stroških rekonstrukcije. Namo se bo kupilo, ne vedo pa še kaj bodo z njo delali.

ODGOVOR:

Podrobnejši odgovor na to tematiko je podan zgoraj (Rolando Krajnik, odgovor št. 3).

Dopolnitev: Idejna zasnova za obnovo Name za potrebe knjižnice je bila narejena že leta 2011. Zaradi časovnega zamika je Občina naročila novelacijo idejne zasnove ter ostalo potrebno projektno in investicijsko dokumentacijo.

2. Po radiu je slišal, kako je Društvo za kronično črevesna vnetja imelo akcijo »naj stranišče«. Izmed 33-ih občin je Občina Škofja Loka dosegla 32. mesto. Zanima ga kaj bo na tem področju narejeno?

ODGOVOR:

Pretekla leta smo bili na tem področju ocenjeni z 10., 12. mestom. Letos pa je bilo v času ocenjevanja zaprto javno stranišče pri Miholu, ki bi glede na obratovalni čas moralo biti odprto. Občina Škofja Loka je pogodbeno stranko opozorila na pogodbene obveznosti, med katerimi je prost dostop do javnega stranišča v času dogovorjenih ur.

3. Zanima ga prehod za pešce na Podnu. Prejšnjo sejo so se pogovarjali o tem in sklenili, da naj občinska uprava pripravi variante kako bi prehod uredili. Kaj je na temu narejenega oz. kdaj lahko pričakujejo, da bodo imeli te kratke analize, predloge na mizi.

ODGOVOR:

Gradivo bo predvidoma pripravljeno do konca februarja 2017.

4. Dal je predlog, da bi imeli poročanje o zdravstvenem stanju Nacionalnega inštituta za javno zdravje o stanju v občini. Koliko časa bo še potrebno čakati, da bo to na seji občinskega sveta?

ODGOVOR:

Predlog za predstavitev je bil posredovan ga. Alenki Hafner na Nacionalni inštitut za javno zdravje, Območna enota Kranj. Sporočili so, da bo predstavitev predvidoma januarja 2017.

5. Zanimalo ga je kako imajo na občini urejeno varstvo podatkov? Ne samo osebnih, ampak tudi o položaju, poslovnih skrivnostih. Kakšne zaveze so zaposlenih po varovanju teh stvari? Kdo na občin to nadzira in koordinira? Kakšne so sankcije?

ODGOVOR:

Skladno s pogodbo o zaposlitvi mora javni uslužbenec pri svojem delu spoštovati in izvajati predpise o varovanju zaupnih, osebnih in drugih varovanih podatkov.

Področje tajnih podatkov urejata Zakon o tajnih podatkih (Uradni list RS, št. 50/06 – uradno prečiščeno besedilo, 9/10 in 60/11) in interni Pravilnik o ravnanju

s tajnimi podatki in o načinu varovanja tajnih podatkov v Občini Škofja Loka št. 386-2/2008 z dne 6.11.2008.

Varstvo osebnih podatkov je urejeno v temeljnem Zakonu o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo) in v internem Pravilniku o varstvu osebnih in varovanih podatkov v Občini Škofja Loka št. 386-1/2008 z dne 6.11.2008. S Pravilnikom o varstvu osebnih in varovanih podatkov v Občini Škofja Loka se določajo organizacijski, tehnični in logično-tehnični postopki in ukrepi za zavarovanje osebnih in varovanih podatkov v občinski upravi Občine Škofja Loka (v nadaljevanju: občina) z namenom, da se prepreči slučajno ali namerno nepooblaščen uničevanje podatkov, njihovo spremembo ali izgubo, kakor tudi nepooblaščen dostop, obdelava, uporaba ali posredovanje osebnih in varovanih podatkov.

Zaposleni javni uslužbenci na občini (v nadaljevanju: zaposleni) in zunanji sodelavci, ki pri svojem delu obdelujejo in uporabljajo osebne in varovane podatke, so seznanjeni z zakonom o varstvu osebnih podatkov, z uredbo o upravnem poslovanju in s področno zakonodajo, ki ureja posamezno področje njihovega dela ter z vsebino tega pravilnika. Vsi zaposleni morajo skrbeti za informacijsko varnost, upoštevati navodila za uporabo in varnost ter po svojih najboljših močeh varovati osebne in varovane podatke in nosilce oziroma opremo za delo s temi podatki.

Poslovna skrivnost je opredeljena v 39. členu Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13 in 55/15). Njeno varstvo je utemeljeno v 40. členu istega zakona in v 3. točki navedenega Pravilnika o varstvu osebnih in varovanih podatkov v Občini Škofja Loka. Skladno z 39. členom Zakona o gospodarskih družbah se za poslovno skrivnost štejejo podatki, za katere tako določi družba s pisnim sklepom. S tem sklepom morajo biti seznanjeni družbeniki, delavci, člani organov družbe in druge osebe, ki morajo varovati poslovno skrivnost. Ne glede na to ali so določeni s sklepi iz prejšnjega odstavka, se za poslovno skrivnost štejejo tudi podatki, za katere je očitno, da bi nastala občutna škoda, če bi zanje izvedela nepooblaščen oseba. Družbeniki, delavci, člani organov družbe in druge osebe so odgovorni za izdajo poslovne skrivnosti, če so vedeli ali bi morali vedeti za tako naravo podatkov. Za poslovno skrivnost se ne morejo določiti podatki, ki so po zakonu javni ali podatki o kršitvi zakona ali dobrih poslovnih običajev.

Za način ravnanja s podatki je odgovoren vsak, ki ima do njih dostop. Vsak vodja notranje organizacijske enote skrbi za ravnanje s podatki v svoji organizacijski enoti. Predstojnik je skladno z zakonom odgovoren za zagotovitev varovanja podatkov. Nadzor opravljajo pristojne inšpekcijske službe, nacionalni varnostni organ, nadzorni organi in ostali, ki imajo za to zakonsko podlago.

Mag. Jožica VAVPOTIČ SRAKAR (SMC):

1. V Retečah imajo reteški ribnik – jezero. Po njenem vedenju je edini habitat v loški občini. Na tem jezeru prebiva vrsta zaščitenih ptic, labodov, rac itn. Te vrste pa se redčijo. Vedo, da so labodi zaščiteni. To področje pokriva Ribiška družina Škofja Loka in Lovska družina Sorško polje. Opazili so, da se število labodov bistveno manjša. Kdo je dejansko zadolžen za zaščito teh živali? Kdo to spremlja? Kakšno je stanje? Kakšno je gibanje te populacije? Dala je pobudo, da bi se ta habitat celostno zaščitil in uredil s sprehajalnimi potmi.

ODGOVOR:

Vprašanje smo posredovali na Zavod RS za varstvo narave OE Ljubljana in prejeli naslednji odgovor:

»Območje reteške gramoznice ima naravovarstveni status naravna vrednota lokalnega pomena, Reteče – gramoznica (id. št. 7784, Pravilnik o določitvi in

varstvu naravnih vrednot (Uradni list RS, št. 111/04, popr. 70/06, 58/09, 93/10 in 23/15)). Gramoznica predstavlja sekundarni biotop različnim vrstam ogroženih živalskih vrst, predvsem pticam in dvoživkam.

Po naših podatkih in podatkih ljubitelja ptic se na območju redno zadržuje en par labodov, ki tam tudi gnezdi. Ker je območje majhno in so labodi teritorialne živali, bi na tem območju težko gnezdilo več parov labodov. Na splošno pa je stanje labodov v Sloveniji in Evropi dobro, populacije celo naraščajo. Stanje labodov se spremlja preko januarskega štetja vodnih ptic, ki ga organizira Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije. Labodi so zavarovani z Uredbo o zavarovanih prosto živečih živalskih vrstah (Uradni list RS, št. 46/04, 109/04, 84/05, 115/07, 32/08 – odl. US, 96/08, 36/09, 102/11, 15/14 in 64/16).

V kolikor bi želeli, da se območje zavaruje, predlagamo, da občina poda pobudo za zavarovanje, s potrditvijo župana in občinskega sveta. Na Zavodu bomo preverili stanje naravne vrednote, pobudo strokovno preučili in dali pripravo strokovnih podlag v Program dela za leto 2018.

Vendar glede na to, da se območje po »naravni« potji izsušuje, verjetno zavarovanje območja ne bi bilo smiselno. Z upadanjem podtalnice se območje zarašča, zato je vedno manj proste vodne površine in posledično manj prostora za večje število ptic.

Ureditev sprehajalnih ali učnih poti je dobrodošlo tudi brez zavarovanja območja. Predlagamo pa, da se predhodno uredi tudi problematiko odlaganja odpadkov.«

2. Novo naselje v Retečah – V vrtcih je tako vedno stiska. Dala je pobudo, da se občina poloti tega, da morda nakupi eno od teh hiš in nameni te prostore za vrtec. Na ta način bi rešili tudi prostorsko stisko v ostalih vrtcih. Poleg tega bi vrtec uporabljali vsi vozeči v Ljubljano.

ODGOVOR:

Občina Škofja Loka je pristopila k izgradnji novega 15 oddelčnega vrtca na območju nekdanje vojašnice, ki bo dovolj velik za vključitev vseh otrok, ki si želijo ali potrebujejo predšolsko varstvo in vzgojo. V okviru POŠ Reteče pa je pred leti pričel z delovanjem tudi en oddelek Vrtca Škofja Loka (za lokalne potrebe).

3. V Loškem glasu je prebrala zanimivo izjavo našega župana, kjer piše, da bomo imeli dva zdravstvena doma oz. kar dve lokaciji. Govori se o treh oz. štirih novih lokacijah zdravstvenega doma. Svetniki bi morali vedeti kaj se dogaja. Dodatna lokacija naj bi bili prostori nad Alpetourjem, Stari cesti, zgradba za zdravstvenim domom in prostori Šeširja. Glede na to, da je rešitev med temi rešitvami precejšnja, so zneski v proračunu precej različni in je želela odgovor na vprašanje kaj se s tem dogaja in kdaj bodo svetniki kaj v zvezi s tem izvedeli?

ODGOVOR:

Občina Škofja Loka se je skupaj s vodstvom OZG aktivno vključila v iskanje možnih potencialnih lokacij za širitev Zdravstvenega doma Škofja Loka. V tem trenutku še ni opredeljena oz. določena še nobena lokacija, glede ustreznosti posamezne rešitve, ki jo predlaga Občina Škofja Loka (lokacija, velikost prostorov) na koncu odloča strokovna služba OZG skupaj pristojnimi službami v Zdravstvenem domu Škofja Loka, ki najbolje poznajo svoje potrebe, zahteve, pogoje in predvsem zdravstvene normative, ki jih mora primarno zdravstvo zagotoviti svojim občanom.

4. Dala je predlog, da bi vse odloke in pravilnike, ki jih sprejema občinski svet, obravnavali tudi v Statutarno pravni komisiji.

ODGOVOR:

Poslovnik občinskega sveta Občine Škofja Loka (Uradni list RS, št. 5/14 - uradno prečiščeno besedilo) v 71. členu določa, da Statutarno pravna komisija obravnava predlog statuta občine in poslovnika sveta in njunih sprememb oziroma dopolnitev, odlokov in drugih aktov, ki jih svet sprejema v obliki predpisov, ter pripravlja uradna prečiščena besedila splošnih aktov v primerih, ki jih določa ta poslovnik (drugi odstavek). Komisija oblikuje svoje mnenje oziroma stališče glede skladnosti obravnavanih predlogov aktov z ustavo, zakoni in statutom občine ter glede medsebojne skladnosti z drugimi veljavnimi akti občine (tretji odstavek).

5. Volivce zanima kdaj bo do konca urejena okolica nove južne dovozne ceste v IC Trata?

ODGOVOR:

Ob gradnji južne dovozne ceste smo izvedli tudi hortikulturno ureditev brežin in okolice razen na delu, kjer ima izvajalec del še začasno deponijo in izvaja izkop surovin na zasebnem zemljišču. Ureditev okolice na občinskih zemljiščih bo izvedena spomladi 2017.

6. Prejeli so nekaj predlogov za umiritev prometa z označbo poti in sicer potrebno bi bilo označiti kraj Lipica na cesti pred pokopališčem Lipica od peščenega parkirišča do južnega izvoza z umiritvijo hitrosti 40 predvsem zaradi pešcev in kolesarjev.

ODGOVOR:

Na tem delu ni elementov za označitev naselja ampak le bližine naselja saj v neposredni bližini ni skupine objektov. Skladno s sklepom št. 8 iz I. seje tehnične komisije SPVCP z dne 30. november 2015 bo na tem delu zaradi boljše prometne varnosti postavljeno ogledalo.

7. Omejitev hitrosti na 30 v vasi Draga in Hosta, ker niso urejene površine za kolesarje in pešce skozi naselje. Dodatna rešitev je tudi prikazovalnik hitrosti.

ODGOVOR:

Skladno s sklepom št. 7 iz I. seje tehnične komisije SPVCP z dne 30. november 2015 bo/je na tem delu zaradi boljše prometne varnosti izvedena hitrostna ovira za omejitev 40 km/h. Izvedena bo sočasno z gradnjo elektro kableske kanalizacije v vasi Draga.

8. Potrebna bi bila modra peš cona v Frankovem naselju od 174 do stanovanjskih hiša ter do podhoda pod Ljubljansko cesto. Ti dve ulici sta slepi in tako bi lahko še dodatno umirili promet.

ODGOVOR:

Pobuda bo posredovana tehnični komisiji SPVCP. Volivci lahko tudi sami izpolnijo vlogo in predlagajo ogled Tehnične komisije SPVCP za izboljšanje prometne varnosti. Pobuda bo obravnavana v sodelovanju z Občinskim svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Škofja Loka.

9. Dodatna umiritev prometa v vasi Trata na 30 na obeh cestah, ki gresta do vasi Trata, ker ni urejenih površin za pešce in kolesarje.

ODGOVOR:

Za stanovanjsko območje oziroma centralni del vasi Trata je predvidena omejitev hitrosti na 30 km/h.

Rok PRIMOŽIČ (PL):

1. Na zadnji seji Statutarno pravne komisije je bila podana pobuda, da se čim prej pripravi Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Loški muzej, ki bo ta odlok uskladil z javno zakonodajo in opravil morebitne pomanjkljivosti, ki so jih opazili v zadnjih letih.

ODGOVOR:

Noveliran Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Loški muzej Škofja Loka pripravljamo skupaj s strokovno službo Loškega muzeja. Predvidoma bo odlok predložen v sprejem občinskemu svetu v drugi polovici leta 2017.

2. V zadnjih dveh letih so imeli deset sej Statutarno pravne komisije, kar pomeni, da imajo v povprečju pet sej komisije.
3. Za kazensko ovadbo je potreben izkazan določen nivo utemeljenega suma, da je to kaznivo dejanje bilo storjeno v nasprotnem primeru se to lahko smatra kot kriva ovadba, ki je kaznivo dejanje in če so že pri tem je prosil svetnika, da ga ne napeljuje k temu, da stori kaznivo dejanje.

Gregor HOSTNIK (SDS):

1. Imel je eno pohvalo. Dvakrat je dal pobudo na tem občinskem svetu in sedaj se je končno pristopilo k sanaciji mostu čez Sušico na Suhi.

Dr. David JEZERŠEK (NSi):

1. Stranišča – največja izguba je to, da so dobili stranišče pri Miholu zaklenjeno. Zakaj je zaklenjeno? Če je financirano s strani občine, je prav, da je odklenjeno in uvrščeno na spisek javnih stranišč.

ODGOVOR:

Javno stranišče je uvrščeno na spisek javnih stranišč. Občina Škofja Loka je pogodbeno stranka opozorila na izpolnjevanje pogodbenih obveznosti.

2. Občan se je obrnil nanj z vprašanjem kako je s pripravo OPPN Žovšče, ker o tem ni bil nič obveščen. Bilo mu je obljubljeni, da bo o teh stvareh obveščen septembra, pa tega ni bilo. Kakšen je napredek na tem?

ODGOVOR:

Postopek za sprejem prostorskega za območje Livada Žovšče je v postopku priprave gradiva za prvo branje na občinskem svetu. Gradivo pripravlja projektantka, ki so jo izbrali lastniki. Skladno z dogovorom projektantka skrbi za komunikacijo oz. za prenos informacij do lastnikov zemljišč. Zadnja komunikacija s strani občinske uprave do projektantke je bila 26.8.2016. Njen odgovor še čakamo.

3. Nanj so se obrnili tudi glede neodzivnosti občinske uprave. Poslali so mail, na katerega pa ni bilo odgovora. Ali se držijo kakšnega standarda ali pa načela v kakšnem času je potrebno odgovoriti na e-pošto v odnosu do občanov?

ODGOVOR:

V kolikor gre za uradno vlogo oz. za vlogo, na podlagi katere se prične konkreten upravni postopek, so roki za odgovor predpisani z zakonodajo. Sicer pa velja, da se odgovor stranki pošlje čim prej oz. če bi priprava odgovora terjala več časa, se stranki čim prej pošlje obvestilo o predvidenem roku odgovora, sam odgovor pa potem takoj, ko je to mogoče.

Trudimo se za čim hitrejše odgovarjanje občanom.

Klemen ŠTIBELJ (NSi):

1. Pred začetkom poletja je spraševal zakaj so tisti rumeni stebrički oz. količki na cesti Škofja Loka proti Železnikom in je bilo pojasnjeno da gre za odmero ceste. Ali je to odmer dejanskega stanja ceste ali je ta odmera narejena že na podlagi tega oz. že vključuje morebitno rekonstrukcijo. Načrti za rekonstrukcijo ceste iz Škofje Loke proti Praprotnemu že obstajajo. Ali ta odmera vključuje že vse te popravke. Če se lahko ta podatek pridobi. Kdaj predvidoma naj bi se cesta začela rekonstruirati?

ODGOVOR:

Kot je bilo pojasnjeno že v junijskem odgovoru, je Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo na več odsekih državnih cest, med drugim tudi na odseku Klančar – Praprotno v dolžini 3,3 km, od km 9+200 do km 12+500 naročila ugotovitev zemljiško-katastrskega stanja oz. odmero ceste po dejanskem stanju (asfalt, bankino, brežino...) tudi parcelacije, kjer so bile potrebne, saj se katastrsko in dejansko stanje nista ujemala. Naročilo je izvajalo geodetsko podjetje LGB geodetski inženiring in informacijske tehnologije, d.o.o., Ukmarjeva ulica 4, 1000 Ljubljana, ki je izvedlo predizmere in postavilo geodetsko mrežo, za kar je uporabilo lesene količke pobarvane z rumeno barvo. Ta odmera ni bila povezana s kakršno koli rekonstrukcijo odseka ceste. Za rekonstrukcijo je bilo pred leti pridobljenih cca 10% potrebnih zemljišč, realizacija pa zaenkrat ni predvidena.

2. Malo nazaj ja prišlo do prometne nesreče na prehodu za pešce pri Alpetourju. V zvezi s tem je opozoril, da je ta prehod in prehod pri Nami je preslabo osvetljen. Poskrbeti bi bilo potrebno za kakšno dodatno osvetlitev.

ODGOVOR:

Za prehod pri banki, kjer se je zgodila nesreča je predvidena odstranitev stebra s strani vzdrževalca ceste. Preučili bomo možnost začasne dodatne dosvetlitve obeh prehodov, kot je najprej predvidena za prehod za pešce s Partizanske do Stare ceste pri križišču Plevna.

Tomaž PAULUS (SLS) je dal pobudo, da bi bilo dobro obveščati svetnike s tistim, kar je na oglasni deski. Dal je pobudo da občina naredi obveščevalno listo »oglasna deska«.

ODGOVOR:

Na novi spletni strani Občine Škofja Loka ima odslej vsak obiskovalec preko povezave »Bodi obveščen« možnost, da se prijavi na e-listo prejemnikov novic, obvestil, dogodkov, razpisov in drugih objav. S prijavo na to e-listo uporabnik prejme novico oz. drugo objavo takoj, ko je ta objavljena na spletni strani. Na oglasni deski se poleg objav, ki so tudi sicer objavljene na spletni strani občine, objavljajo še dopisi Upravne enote, ki so objavljeni tudi na spletnih straneh Upravne enote.

Podžupan Tine Radinja je dejal, da morajo še glasovati o pobudi Martina Trampuša. In sicer, da se na naslednjo sejo občinskega sveta uvrsti točka: Spremembe Odloka o Odloku o grbu, zastavi...

Blaž Karlin je dejal, da tu ne gre samo za tehnično vprašanje dodatka enega člena, ampak gre za vsebinsko vprašanje. On ne bi tega jemal tako lahko. Naj se gradivo prej še enkrat pregleda, potem pa da v obravnavo.

Prisotnih je bilo 25 svetnikov.

Svetniki so z 12 glasovi ZA in 7 glasovi PROTI sprejeli naslednji

SKLEP:

Točka: Sprememba Odloka o grbu, zastavi, prazniku in pečatu Občine Škofja Loka se obravnava na naslednji seji občinskega sveta.